
Máltai Szakmai gyakorlat  

Nagyon izgatottan jöttem ki a Máltai repülő térről, miután leszállt a gép. Az első dolog ami 

tetszett, hogy nagyon meleg volt! A Paragon Europe cégtől jött taxist kerestem a váróban, aki 

egy Paragonos táblával várt, és időben ő volt, ő vitt el a szállásomra, miközben mesélt az 

országról. A szállásom egy Attard nevű város szélén volt, ahol azonnal összebarátkoztam az 

ottani lakótársaimmal. A következő napon már mentem is intézni a Paragon Europe-hoz a 

papírokat, és a welcome meetingen is résztvettem, ahol adtak egy kisebb tájékoztatást az 

országról és a munkáról is. A szakmai gyakorlatomat végül az S.trek Logistics and 

Distribution cégnél kezdtem, ahol az első nap körbevezettek, és bemutatták a céget, és a 

munkatársakat. A legalsó szinten egy hatalmas raktár volt, ahonnan kaminora pakolta. A 

második szinten voltak az irodák, a harmadik szinten volt egy kisebb raktár, egy konferencia 

terem, és a marketing osztály, a negyedik szinten további irodák voltak, és a főnök irodája.  

 

 



 

Első munkanapok: 

A logisztikai és a marketing osztály közül kellett választanom egyet, hogy hol szeretnék 

dolgozni inkább, hát kicsit vegyes let végül. Az első napokban még cask az irodában 

segítettem a dokumentumok lefűzésében, rendezésében. Később raktári munkákra is befogtak, 

ahol megtanították a cég adatbázisának működését, és adatokat kellett felvinnem, vagy 

frissítenem. A mentorom úgy 2 hét után megkérte, hogy a marketing osztályon kezdjek el 

segítkezni, ahol az elején a termékek promotálásával foglalkoztunk. A cég fő terméke egy GO 

AND FUN nevű zöld energiaital volt, és kaparós ajándékkártyákat osztottak az eladók a 

vásárolt energiaitalok mellé, nekünk ezeket a kártyákat kellett átszámolni, ellenőrizni. Később 

jöttek be a komolyabb folyamatok, amikor az online marketinget kezdtük el. Közösségi 

oldalak által kellett promozni a termékeket, amihhez photoshop munkával kellett különböző 

postokat, és plakátokat megszerkeszteni.  

Szállás: 

A szállás Attard városában volt. Sajnos közelekedés szempontjából nem volt a legjobb, hiszen 

Málta közepén fekszik a város, inkább a partvidék volt infrastruktúrális szempontból jobb. A 

környéken viszont nagyon kevés túrista volt, aminek örültem, hiszen könnyebben meglehetet 

ismerkedni a helyi emberekkel. Attardon volt egy hatalmas természetvédelmi park is, ami 

nagyon gyönyörű volt. A szállás sajnos nem volt a legjobb állapotban, de egy mediterrán 

országtól nem vártam többet. Ami zavaró volt, hogy hetente 1x jöttek a takarítók, akik simán 

bementek a szobádba is annak ellenére, hogy alszol vagy pihensz. Ettől független a 



szobatársaimmal nagyon jól kijöttem, és nagyon erős barátságokat kötöttünk. Volt mindenféle 

nemzetiség: Brit, Holland, Lett, Német, Lengyel. Megtanultunk egymás mellett élni, és a 

szakmai gyakorlat időszakának végére igazi barátokká formálódtunk, és a többi kultúra 

megismerésének szempontjából is jó volt. 

 

Máltáról: 

Az ország alapjáratin gyönyörű. Valletta a főváros, ahol az ember napokat eltud tölteni, 

hiszen olyan sok oldalú az egész. Érdemes áthajózni Kominoira és Gozora is, mindkettő 

hatalmas élmény tele természeti csodákkal. Ami nekem még nagyon tetszett az a Dinfli cliff 

nevű hegység a nyugati partoknál. Az emberek alapvetően kedvesek, és segítőkészek. Nagyon 

közvetlenek a Máltaiak. Sajnos az emberek viszont nem nagyon figyelnek a 

környezetvédelemre. Sokszor  szétdobálják a szemetet, elég kuka sincs biztosítva. A 

buszközlekedés nagyon rossz, a menetrend cask dísznek van ott, és a busz is cask akkor áll 

meg, ha leintjük, és akkor sem mindig. Az árak kicsit magasabbak az itthon megszokottaknál, 

de a LIDL-ben egész jó árak vannak. Ettől függetlenül elég hamar megszerettem Máltát., és 

hatalmas élményekkel gazdagodtam. Nagyon sok szakmai tapasztalatot szereztem, picit az 

angol szókincsem is bővült, és sokkal bátrabban beszélek azóta Angolul. 

 



 

 

 


